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		Gestionarea consimțământului privind modulele cookie

		
			
		

	


	

	
		Pentru a vă oferi o experiență optimă, utilizăm tehnologii precum cookie-urile pentru a stoca și/sau accesa informații despre dispozitiv. Dacă sunteți de acord cu aceste tehnologii, este posibil să procesăm date precum comportamentul de navigare sau ID-urile unice pe acest site web. Dacă nu vă dați sau nu vă retrageți consimțământul, anumite caracteristici și funcții pot fi afectate.


		
		
			
				
						
							Funcțional
							
								
									
									Funcțional
								
								Întotdeauna activ							
							
								
							
						
				
				
					Stocarea sau accesul tehnic este strict necesar pentru scopul legitim de a permite utilizarea unui anumit serviciu solicitat în mod expres de abonat sau utilizator sau în scopul unic de a efectua transmiterea unui mesaj printr-o rețea de comunicații electronice.
				

			

			
				
						
							Preferinţe
							
								
								Preferinţe
							
							
								
							
						
				
				
					Stocarea sau accesul tehnic este necesar în scopul legitim de a stoca preferințele care nu sunt solicitate de abonat sau utilizator.
				

			

			
				
						
							Statistică
							
								
								Statistică
							
							
								
							
						
				
				
					Stocarea tehnică sau accesul utilizat exclusiv în scopuri statistice.
					Stocarea tehnică sau accesul utilizat exclusiv în scopuri statistice anonime. În lipsa unei citații, a unui consimțământ voluntar din partea furnizorului dumneavoastră de servicii de internet sau a unor înregistrări suplimentare de la terți, informațiile stocate sau accesate în acest scop nu pot fi utilizate, în general, pentru a vă identifica.
				

			
			
				
						
							Marketing
							
								
								Marketing
							
							
								
							
						
				
				
					Stocarea tehnică sau accesul este necesar pentru a crea profiluri de utilizator, pentru a trimite publicitate sau pentru a urmări utilizatorul pe un site web sau pe mai multe site-uri web în scopuri de marketing similare.
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